
第３回嘉麻市男女共同参画審議会会議録（要約筆記） 

１ 審議会等の名称 第３回嘉麻市男女共同参画審議会（令和２年度） 

２ 開催時期 令和２年１１月４日（水）14時 00分～1６時００分 

３ 開催場所 碓井支所文化ホール 

４ 公開又は非公開の別 公開 

５ 出席者 

【委員】 富永委員、平塚委員、末崎委員、安永委員、松岡委員、有吉委員、縄田委

員、永光委員、平尾委員、佐々木委員、浦田委員、上野委員 

【事務局】 佐伯課長、藤田係長 

【所管課】 （総務課）安部課長、坂田補佐、斎藤主査（人事秘書課）平川課長、原係長 

      （学校教育課）朝比奈課長、日高補佐 

６ 傍聴人数（会議を公開した場合のみ）３人 

７ 議題及び審議の内容 

（１）嘉麻市男女共同参画社会基本計画及び嘉麻市配偶者からの暴力の防止及び被害者の保

護等に関する基本計画の進捗管理に関する事項について 

（２）その他 

審議の内容（要約筆記） 

● 議題「所管課ヒアリング」を行う 

総務課ヒアリング 

● （会長） 調査票には行政区長の女性区長への登用啓発等の記載がないが。 

● （総務課）本年度はコロナの問題があり、また国の指導もあり、行政区長の身分が変更

になったこともあり、行政区長の女性区長への登用啓発等や単位行政区の女性役員の調

査ができなかった。 

● （総務課）市長からもコミュニティの在り方等の検討をするよう言われているので、来

年度併せて、単位行政区の女性役員の調査や行政区長の女性区長への登用啓発等も考え

ていきたい。まずは、相手方のある話なので、来年度行政区と協議を行っていきたい。 

人事秘書課ヒアリング 

● （会長）附属機関の託児に実施についてどのように考えてるか。 

● （人事秘書課）法律上困難な部分があると考えている。二重支給の問題もあるので、ほ

かのやり方もあるかも含めて今後検討していきたい。 

● （会長）防災対策課への女性職員の配置についてどう考えているのか。 

● （人事秘書課）避難所においては、本年度から男女ペアで実施することとなった。今後

の検討課題としたい。 

● （会長）「ＤＶ対応職員研修会」の調査票に関して事業内容に即して「取組内容」「目標

設定」の変更をお願いしたい。 

● （人事秘書課）内容を改めたいと思います。 

● （会長）会計年度職員や外部委託職員に対してＤＶ対応職員研修は実施されているのか。 

● （人事秘書課長）会計年度職員は一般職員と併せて実施している、外部委託職員は、偽



装請負等の問題もあり、直接には実施していない。契約の中で対応できるか検討したい。 

学校教育課ヒアリング 

●（会長）ＬＧＢＴ研修においては、それぞれ人には個性があることを認識したうえで、行

っていただければ、人に対する思いやりの心が育つのではないでしょうか。 

●（学校教育課）ご指摘のとおりと存じます。 

●（会長）学力向上推進プロジェクト協議会やいじめ問題対策推進協議会の委員は、女性の

割合が少ないと思います。なぜでしょうか。 

●（学校教育課）条例や規則のあて職の問題から男性が多くなっている状況がある。今後は

可能であれば、会長職を副会長職にするなど、推薦に工夫をしながら実施してきたいと思

います。 

 


